

Москва

Театр пластической драмы

им. А. П. Демидова

Про это Век. Искусств. -
1994. - Дект. - с. 8.

СИМВОЛЫ, И НЕ ТОЛЬКО

Еще недавно считалось, что эротика в России нет. Теперь это заблуждение опровергается почти ежедневно. В частности, на сцене. Тем более что существует первый московский эротический Театр пластической драмы имени А. П. Демидова.

Как и большая часть столичных театров, этот коллектив открыл сезон премьерой. В помещении Еврейского культурного центра состоялся спектакль «Женщина» (счастье в одном действии) по пьесе Анны Быстровой. Танцующие юноши и девушки, изображающие не только героев, но и олицетворяющие секс-символы женской и мужской мечты (Алена Чубарова, Сергей Попов, Игорь Тюрин, Сергей Курганский и др.), показали историю любви, драму разлада, поиски счастья и обретение гармонии. Право же, обилие одежд в этом только помешало бы. Поэтому театр взял своего рода эпиграфом фразу Айседоры Дункан: «Во всяком искусстве малое есть самое прекрасное». Любители и ценители в ближайшее время могут посмотреть спектакли театра «Я возвращаюсь», «Страсти» и др. в ЦДХ на Крымском валу. В репертуаре также «Лабиринт», «Птицы после утра», «Д-фьяж».

Иван ПАНКЕЕВ.